
A COMING-OF-AGE JOURNEY FILLED WITH 
AWKWARD, FUNNY MOMENTS!

© SONO YOSHIOKA, YACHINATSU / SHINCHOSHA
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(W/A) Paru Itagaki
B&W • SC •192pp • $12.99 
On Sale November 19, 2025

SANDA VOL.2

Sanda and Shiori uncover more 
secrets, face new challenges, and 

move closer to restoring the magic 
of Christmas in a future Japan! 

The journey to uncover the truth about 
Fuyumura Shiori’s missing friend, Ono

Ichie, intensifies as Sanda and Shiori face
growing obstacles from both external

forces and within their own friendship. As
they continue their search for Ichie, they

begin to unravel a conspiracy that
threatens the very fabric of their world!

 © PARU ITAGAKI (AKITASHOTEN) 2021 

A UNIQUE TAKE ON CHRISTMAS MYTHOLOGY!A UNIQUE TAKE ON CHRISTMAS MYTHOLOGY!

NOW AN ANIME ADAPTATION!

MANGA
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 © PARU ITAGAKI (AKITASHOTEN) 2021 

SANDA AND SHIORI 
UNCOVER MORE SECRETS, 
FACE NEW CHALLENGES, 

AND MOVE CLOSER TO 
RESTORING THE

MAGIC OF CHRISTMAS
IN A FUTURE JAPAN!

SCAN ME 
SANDA 
VOL. 1 

TRAILER!

MANGA

All artwork pending licensor approval and subject to change. 
All properties TM & © their respective owners.@comicstitan@comicstitantitan-comics.com @titancomics @titancomics



(W) Shotaro Ishinomori 
and Toshiki Inoue
(A) Hitotsu Yokoshima
B&W • SC •208pp • $12.99
On Sale November 5, 2025

KAMEN RIDER KUUGA VOL.11

The ultimate battle
between humans and 

monstrous forces
reaches new heights!

The battle against the Gurongi 
intensifies as a new, shadowy

force emerges behind the scenes.
As the deadly Gurongi game

(“gegeru”) escalates, the powerful
Go class appears, bringing

with it an overwhelming sense of 
doom. But there’s more at play

than just monsters…

BASED ON THE TOKUSATSU SHOW
STREAMING NOW ON AMAZON PRIME!

©
SHOTARO ISHINOM

ORI, TOSHIKI INOUE, HITOTSU YOKOSHIM
A, SHINICHIRO

SHIRAKURA©
ISHIM

ORI PRODUCTION INC. and TOEI COM
PANY, LTD. All Rights Reserved
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EPIC SUPERHERO ACTION!

THIS VOLUME 
DIVES DEEPER INTO 

POLITICAL INTRIGUE, 
CONSPIRACY, AND 

GROWING TENSIONS, 
WHILE DELIVERING 
EXPLOSIVE ACTION 

AND
HIGH-STAKES 

BATTLES!

©
SHOTARO ISHINOM

ORI, TOSHIKI INOUE, HITOTSU YOKOSHIM
A, SHINICHIRO

SHIRAKURA©
ISHIM

ORI PRODUCTION INC. and TOEI COM
PANY, LTD. All Rights Reserved

MANGA

All artwork pending licensor approval and subject to change. 
All properties TM & © their respective owners.@comicstitan@comicstitantitan-comics.com @titancomics @titancomics



40 YEARS OF MARVEL’S
DEADLIEST AND FUNNIEST ANTI-HERO!

MARVEL’S VENOM:
THE FIRST 40 YEARS 

FC • HC • 128pp • $24.99 • On Sale November 26, 2025

© 2025 MARVEL

This deluxe book explores the comic book history of Venom, from his
origins as a foe in the Spider-Man comic book to his greatest battles,

deadliest enemies, and his unlikeliest allies. This tribute to one of
Marvel’s most iconic characters also includes profiles of the the talented

creators behind Marvel’s deadliest anti-heroes’ ongoing adventures.

BOOKS

All artwork pending licensor approval and subject to change. 
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HC • 96pp • $19.99  • On Sale November 12, 2025 

A FULLY ILLUSTRATED LOOK AT THE MAKING 
OF THE FIRST EPISODE OF THE SEQUEL TRILOGY! 

All artwork pending licensor approval and subject to change. 
All properties TM & © their respective owners.@comicstitan@comicstitantitan-comics.com @titancomics @titancomics

STAR WARS INSIDER PRESENTS
THE FORCE AWAKENS 10TH ANNIVERSARY

SPECIAL EDITION

This hardcover volume features a behind-the-scenes look at the making of
Star Wars: The Force Awakens, from script development to concept art to costume design, 
through to filming and eventual release. Lavishly illustrated with photography and imagery 

from the Lucasfilm Archives, this must-have collector’s edition also includes interviews with 
stars Harrison Ford, Daisy Ridley, and John Boyega.

(C) & TM 2025 Lucasfilm Ltd.

BOOKS



THANK YOU FOR YOUR 
CONTINUED SUPPORT!

Contact information: 
Chief Stride • Direct Market Coordinator • chief.stride@titanemail.com

John Dziewiatkowski • Publishing Director • john.dziewiatkowski@titanemail.com
Ricky Claydon • Publishing Director • ricky.claydon@titanemail.com

@comicstitan@comicstitantitan-comics.com @titancomics @titancomics



						 TwoMorrows 
						 Publishing.

The Future of Comics History.

C o l l e c t o r
CELEBRATING 
THE LIFE & CAREER OF THE “KING” OF COMICS

FOCUSING 
ON GOLDEN &  

SILVER AGE COMICS

T H E  R E T R O  C O M I C S  E X P E R I E N C E !

TM

THE ULTIMATE RESOURCE FOR LEGO ENTHUSIASTS

THE CRAZY COOL CULTURE WE GREW UP WITH

September 2025 Catalog
(November–January releases)

All characters shown throughout are TM & © their respective owners.

SOFTCOVER

0625TM694 Previously solicited

$24.95 160 PAGES FC (MR)

COMIC BOOK  
CREATOR #40:  
REMEMBERING 
DAVE STEVENS

DON’T MISS IT!



TwoMorrows today

ALIEN INVASION ISSUE! Starro the Conqueror, Aliens, Predator, Alien Legion, 
D.R. and Quinch, and more! Featuring the work of DAVID MICHELINIE, GERRY 
CONWAY, BART SEARS, MARK VERHEIDEN, MARK A. NELSON, CHRIS WARNER, 
RANDY STRADLEY, CARL POTTS, FRANK CIROCCO, LARRY STROMAN, CHUCK 
DIXON, ALAN DAVIS, and others. Cover by BRIAN BOLLAND!

BACK ISSUE 
MAGAZINE #164

MAGAZINE

FOC 9/29 IN STORES 1/21

$10.95 84 PAGES FC STD.

edited by ROGER ASH 

VAMPIRES! The career of 
BELA LUGOSI, Universal’s 

classic DRACULA’S 
DAUGHTER, view BLOOD 

OF DRACULA’S CASTLE, 
MARV WOLFMAN discusses 

his TOMB OF DRACULA 
comic (with art from GENE 

COLAN, TOM PALMER 
and GIL KANE), plus the 

roots of comic book vam-
pires, Underworld’s KATE 

BECKINSALE, vampire toys, 
Hammer’s legion of the 
undead, Horror Comics 

Excesses, and THE RETURN 
OF DRACULA and GRAVE 

OF THE VAMPIRE!

CRYPTOLOGY #7
MAGAZINE

FOC 9/29 IN STORES 1/21

$10.95 84 PAGES FC STD.

edited by PETER NORMANTON



MINIFIGURE CUSTOMIZATION: POPULATE YOUR WORLD! shows you the wide 
range of techniques you can use to alter the lovable LEGO® Minifigure into any charac-
ter you can imagine! BRICKJOURNAL columnist and author JARED K. BURKS has cre-
ated thousands of custom minifigs over the last two decades, and this full-color book 
assembles his knowledge into a series of step-by-step tutorials on decal design and 
application, color alteration, custom part modification and creation, plus tips on minifig-
ure displays and digital photography to capture your custom figures in the best light—
all the way through complete custom figure creation! Essential tools are identified, plus 
there’s a tips and tricks section, and a gallery of some of the best custom figures ever 
created! Don’t live inside the box—populate your world with any alien, superhero, his-
torical, action, horror, or science-fiction figure you can “just imagine”!

by JARED K. BURKS

MINIFIGURE 
CUSTOMIZATION 1
SOFTCOVER

0625TM1174 Previously solicited

$10.95 84 PAGES FC STD.

TwoMorrows yesterday Throwbacks

You Can Build It 
Book 1

You Can Build It 
Book 2

SC

0625TM1175 Previously  
solicited

$10.95 84 
PAGES

FC STD. SC

0625TM1176 Previously  
solicited

$9.95 84 
PAGES

FC STD. SC

0625TM1177 Previously  
solicited

$9.95 84 
PAGES

FC STD.

Minifigure 
Customization 2

More for LEGO enthusiasts:



TwoMorrows yesterday Throwbacks

From the 1940s to the ’70s, REED CRANDALL brought an illustrator’s approach to comics, 
gaining a reputation as the “artist’s artist” on Golden Age heroes DOLL MAN, THE RAY, 
and BLACKHAWK; horror and sci-fi for EC COMICS; Warren Publishing’s CREEPY, EERIE, 
and BLAZING COMBAT; THUNDER AGENTS, ERB characters, and FLASH GORDON. This 
full-color softcover history of Crandall’s life and career includes never-before-seen photos, a 
wealth of rare and unpublished artwork, and over eighty thousand words of insight into one 
of the true illustrators of the comics.

by ROGER HILL

SOFTCOVER

0625TM988 Previously solicited

$39.95 256 PAGES FC STD.

REED CRANDALL: 
ILLUSTRATOR OF THE 
COMICS

By overwhelming demand, ROY THOMAS has compiled all the material on the founders of 
the Marvel Bullpen from three sold-out ALTER EGO issues—plus over 30 new pages of con-
tent! There’s the STEVE DITKO ISSUE (#160 with a rare ’60s Ditko interview by RICHARD 
HOWELL, biographical notes by NICK CAPUTO, and Ditko tributes)! The STAN LEE ISSUE 
(#161 with Roy Thomas on his 50+ year relationship with Stan, art by KIRBY, DITKO, 
MANEELY, EVERETT, SEVERIN, ROMITA, plus tributes from pros and fans)! And the JACK 
KIRBY ISSUE (#170 with WILL MURRAY on Kirby’s contributions to Iron Man’s creation, 
Jack’s Captain Marvel/Mr. Scarlet Fawcett work, Kirby in 1960s fanzines, plus STAN LEE and 
Roy Thomas on Jack)! Whether you missed these issues, or can’t live without the extensive 
new material on Ditko, Lee, and Kirby, it’s sure to be an Amazing, Astonishing, Fantastic 
tribute to the main men who made Marvel!

SOFTCOVER

0625TM986 Previously solicited

$35.95 256 PAGES FC STD.

ALTER EGO 
COLLECTORS’ ITEM 
CLASSICS edited by ROY THOMAS



Collects more of the best tutorials and interviews from DRAW!, the professional “How-
To” magazine on comics and cartooning! Featured here are the top artists in the com-
ics and animation fields, demonstrating: Penciling by MIKE WIERINGO! Illustration by 
DAN BRERETON! Design by PAUL RIVOCHE! Drawing Hands, Lighting the Figure, and 
Sketching by BRET BLEVINS! Cartooning by BILL WRAY! Inking by MIKE MANLEY! Comics 
& Animation by STEPHEN DeSTEFANO! Digital Illustration by CELIA CALLE and ALBERTO 
RUIZ! Caricature by ZACH TRENHOLM, and much more! Watch as the pros present their 
work step-by-step, offering valuable tricks and tips for both beginning and experienced 
artists. Editor MIKE MANLEY has loaded this colossal volume full of invaluable information, 
making it a must-have item for anyone interested in improving their art skills! Cover by DAN 
BRERETON!

THE BEST OF 
DRAW!, VOLUME 3
edited by MIKE MANLEY

SOFTCOVER

0625TM987 Previously solicited

$29.95 256 PAGES PC STD.

CARMINE INFANTINO was the artistic and publishing visionary whose mark on the 
comic book industry pushed conventional boundaries. As a penciler and cover artist, 

he was a major force in defining the Silver Age of comics, co-creating the modern 
Flash and resuscitating the Batman franchise in the 1960s. As art director and pub-

lisher, he steered DC Comics through the late 1960s and 1970s, one of the most 
creative and fertile periods in their long history. Join historian and inker JIM AMASH 

(Alter Ego magazine, Archie Comics) and ERIC NOLEN-WEATHINGTON (Modern 
Masters book series) as they document Infantino’s life and career, in the most candid 

and thorough interview this controversial living legend has ever given, lavishly illus-
trated with the incredible images that made him a star. This book shines a light on 
the artist’s life, career, and contemporaries, and uncovers details about the comics 
industry never made public until now. Cover by INFANTINO and TERRY AUSTIN.

CARMINE INFANTINO: 
PENCILER, PUBLISHER, 

PROVOCATEUR
SOFTCOVER

0625TM989 Previously solicited

$26.95 224 PAGES BW STD.

by Jim Amash & Eric Nolen-Weathington

TwoMorrows yesterday Throwbacks



TwoMorrows yesterday Throwbacks

From the Silver Screen to the Printed Page

(1930s–1970s)

SOFTCOVER

0425TM754 Previously solicited

$34.95 192 PAGES FC STD.

AMERICAN MOVIE 
COMIC BOOKS

HARDCOVER

0325TM614 Previously solicited

$37.95 144 PAGES FC STD.

MARSHALL ROGERS
BRIGHTEST DAYS & DARKEST KNIGHTS

by MARK VOGER

Rockets, Robots & Rayguns 
of Space Age Pop Culture

FUTURISTIC

HARDCOVER

625TM695 Previously solicited

$49.95 192 PAGES FC STD.



MAGAZINES

TwoMorrows yesterday Throwbacks

0425TM751    
BACK ISSUE #161

0525TM786    
BACK ISSUE #162

1224TM835    
BACK ISSUE #158

0725TM845    
BACK ISSUE #163

0325TM610    
BACK ISSUE #160

0425TM750    
ALTER EGO #195

1224TM832    
ALTER EGO #192

0825TM1168    
ALTER EGO #197

0825TM1169    
COMIC BOOK CREATOR #41

0225TM818    
ALTER EGO #193

0325TM609    
ALTER EGO #194

0625TM692    
ALTER EGO #196

0225TM821    
CRYPTOLOGY #3

0225TM822    
COMIC BOOK CREATOR #38

0325TM612    
COMIC BOOK CREATOR #39

0625TM694    
COMIC BOOK CREATOR #40

MAGAZINES

See Lunar Codes below Previously solicited

$10.95 84 PAGES FC STD.

0225TM823    
RETROFAN #38

0325TM613    
CRYPTOLOGY #4

0525TM787    
CRYPTOLOGY #5

0725TM846    
CRYPTOLOGY #6



TwoMorrows yesterday Throwbacks

0725TM848    
JACK KIRBY COLLECTOR #95

0625TM696    
LEGO 5 BOOK BUNDLE

0625TM693    
BRICKJOURNAL #91

0325TM611    
BRICKJOURNAL #90

0425TM752    
JACK KIRBY COLLECTOR #94

0225TM824    
JACK KIRBY COLLECTOR #93

SOFTCOVER

0725TM847 Previously solicited

$34.95 160 PAGES FC STD.

THE FIRST 
COMICS 
COMPANION

The FIRST COMICS COMPANION uncovers the history of Chicago’s ground-
breaking independent comics publisher, which took on the Big Two between 
1983–1991. From a modest promotional comic hawking theater subscriptions, 
First blossomed into an aggressive imprint with achievements that included 
adapting the fabled sci-fi play Warp; reviving beloved ’70s Charlton hero 
E-Man; luring MIKE GRELL over from Pacific Comics to continue Starslayer 
and launch Jon Sable, Freelance; and releasing one of the ’80s greatest comic 
book series, American Flagg! by HOWARD CHAYKIN. Soon followed Elric, 
Grimjack, Nexus, Shatter, Dreadstar, Lone Wolf and Cub, super-hero Alter 
Ego, and a resurrection of Classics Illustrated. Featuring the recollections of 
founders MIKE GOLD, JOE STATON, and dozens more, this book continues 
JON B. COOKE and RICHARD J. ARNDT’s exhaustive approach to docu-
menting comics history in fascinating detail—first, last, and always, THE defin-
itive account! Featuring new CHAYKIN cover art! 

by JON B. COOKE & RICHARD ARNDT

0625TM697    
RETROFAN #41

0425TM753    
RETROFAN #40

0325TM615    
RETROFAN #39

0825TM1170    
RETROFAN #42



TwoMorrows yesterday Throwbacks

Cliff Chiang Paolo Rivera

SC

0325TM905 Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD. SC

0325TM906 Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD. SC

0325TM907 Previously  
solicited

$15.95 120 
PAGES

PC STD.

Eric Powell

MODERN MASTERS Book series edited by 
ERIC NOLEN-WEATHINGTON

OTHER VOLUMES:

GUY DAVIS is a master of the macabre, the mysterious... the just plain creepy. But under-
lying the eerie quality of his artwork is a remarkable sense of storytelling. Emotion drips off 
his brush, filling his work with life and energy. From his breakthrough hit, BAKER STREET, 
to the pulp noir SANDMAN MYSTERY THEATER, to his work on the Hellboy spin-off series, 
B.P.R.D., Davis has shown time and again that he is one of the best in the business. Join us 
as we lift the veil on the career of another Modern Master—Guy Davis! This book features 
a career-spanning interview with the artist, a discussion of his creative process, and reams 
of rare and unseen art, including a large gallery of commissioned pieces, and 8 pages of full 
color work.

VOL. 24: GUY DAVIS
by ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 28, by JORGE KHOURY 
& ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 29, by CHRIS ARRANT 
& ERIC NOLEN-WEATHINGTON

Vol. 30, 
by ERIC NOLEN-WEATHINGTON

SOFTCOVER

0325TM904 Previously solicited

$15.95 120 PAGES PC STD.



TwoMorrows yesterday Throwbacks

HERO-A-GO-GO 
0225TM911 • STD.
272 PGS • $36.95

SC/FC

MAC RABOY: MASTER OF 
THE COMICS 

0225TM914 • STD.
160 PGS • $39.95 • HC/FC

THE BEST OF ALTER EGO 
VOLUME 2 

0325TM901 • STD.
160 PGS • $19.95 • SC/BW

THE TEAM-UP 
COMPANION 

0225TM917 • STD.
256 PGS • $39.95 • SC/FC

THE LIFE & ART OF  
DAVE COCKRUM (160 PGS) 
SC/FC: 0225TM913 • $27.95
HC/FC: 0225TM912 • $36.95

JACK KIRBY’S 
DINGBAT LOVE 
0125TM915 • STD.

176 PGS • $43.95 • HC/FC

JOHN SEVERIN: TWO-FISTED 
COMIC BOOK ARTIST 

0125TM916 • STD.
160 PGS • $39.95 • HC/FC

DON HECK: 
A WORK OF ART 
0325TM902 • STD.

192 PGS • $39.95 • HC/FC

WORKING WITH 
DITKO 

0325TM908 • STD.
128 PGS • $24.95 • SC/FC

COMIC BOOK IMPLOSION 
(EXPANDED EDITION) 

0125TM914 • STD.
144 PGS • $26.95 • SC/FC

COMIC BOOK ARTIST 
BULLPEN 

0225TM909 • STD.
176 PGS • $24.95 • SC/PC

THE BEST OF SIMON & 
KIRBY’S MAINLINE COMICS 

0125TM913 • STD.
262 PGS • $49.95 • HC/FC

See Lunar Codes below Previously solicited



TwoMorrows yesterday Throwbacks

1970s 1980s
SC

0325TM903 Previously  
solicited

$27.95 224 
PAGES

BW STD. SC

0225TM915 Previously  
solicited

$29.95 240 
PAGES

BW STD. SC

0225TM916 Previously  
solicited

$24.95 224 
PAGES

BW STD.

1960s

Other MARVEL COMICS FIELD GUIDES
by PIERRE COMTOIS

This new volume in the ongoing “MARVEL COMICS IN THE...” series takes you all the 
way back to that company’s legendary beginnings, when gunfighters traveled the West and 

monsters roamed the Earth! The company’s output in other genres influenced the devel-
opment of their super-hero characters from THOR to SPIDER-MAN, and featured here are 
the best of those stories not covered previously, completing issue-by-issue reviews of every 

Marvel comic of note from 1961-1965! Presented are scores of handy, easy to reference 
new entries on AMAZING FANTASY, TALES OF SUSPENSE (and ASTONISH), STRANGE 

TALES, JOURNEY INTO MYSTERY, RAWHIDE KID, plus issues of FANTASTIC FOUR, 
AVENGERS, AMAZING SPIDER-MAN, and others that weren’t in the previous 1960s edition. 

It’s author PIERRE COMTOIS’ last word on Marvel’s early years, when JACK KIRBY, STEVE 
DITKO, and DON HECK, together with writer/editor STAN LEE (and brother LARRY!), built 

an unprecedented new universe of excitement!

MARVEL COMICS  
IN THE EARLY 1960s

SOFTCOVER

0125TM917 Previously solicited

$29.95 224 PAGES BW STD.

by PIERRE COMTOIS



Throwbacks

HARDCOVER

0825TM1171 Previously solicited

$49.95 288 PAGES FC STD.

AMERICAN COMIC 
BOOK CHRONICLES: 
1940-44 (New Printing)

The AMERICAN COMIC BOOK CHRONICLES series of FULL-COLOR HARDCOVERS 
documents every decade of comic book history from the 1940s to today! This volume 
spotlights the “Golden Age” of the comic book industry, covering the earliest adven-
tures of Batman, Captain Marvel, Superman, and Wonder Woman; and America’s entry 
into World War II was presaged by the arrival of WILL EISNER’s Uncle Sam, HARRY 

SHORTEN and IRV NOVICK’s The 
Shield, and JOE SIMON and JACK 
KIRBY’s Captain America. It also saw 
the debut of a fumbling red-haired 
high school student named Archie 
Andrews, but most of all, 1940-44 
was the age of the “packagers” 
when studios headed by men like 
HARRY A CHESLER, WILL EISNER, 
and JERRY IGER churned out material 
for new comic book companies that 
published genres from funny animal 
stories to crime tales to jungle sagas 
to science-fiction adventures. Taken 
together, the AMERICAN COMIC 
BOOK CHRONICLES series forms a 
cohesive, linear overview of the entire 
landscape of comics history, sure to 
be an invaluable resource for ANY 
comic book enthusiast!

by KURT F. MITCHELL with ROY THOMAS

The 1970s
0125TM911    

288 PGS • $48.95    

The 1980s
1224TM834    

288 PGS • $48.95    

The 1990s
0125TM912    

288 PGS • $48.95    

1965-1969
1224TM833    

288 PGS • $48.95    

1945-1949
0125TM909    

264 PGS • $49.95    

The 1950s
0325TM900    

240 PGS • $46.95    

1960-1964
0125TM910    

224 PGS • $39.95    



NOV 2025NOV 2025

•	MARVEL VS CAPCOM: ULTIMATE COMPLETE WORKS
•	HIDETAKA TENJIN’S ARTISTRY OF GUNDAM
•	ELDEN RING OFFICIAL ART BOOK Volume III
•	STREET FIGHTER MASTERS: GUILE #1

© 2025 MARVEL
© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

New updated & upgraded hardcover edition, 
with over 140 new pages!

Two worlds collide in one of the most beloved 
fighting game franchises of all time - Marvel VS 
Capcom! For three decades, cutting-edge video 
game studio CAPCOM has been teaming up 
with comic-publishing giant MARVEL to create 
such epic games as:

THE PUNISHER
X-MEN: CHILDREN OF THE ATOM
MARVEL SUPER HEROES
X-MEN VS STREET FIGHTER
MArvel Super Heroes VS STREET FIGHTER
MARVEL VS CAPCOM
MARVEL VS CAPCOM 2
MARVEL VS CAPCOM 3
ULTIMATE MARVEL VS CAPCOM 3
MARVEL VS CAPCOM INFINITE

MARVEL VS CAPCOM: ULTIMATE COMPLETE 
WORKS collects the spectacular artwork 
behind this legendary fighting game franchise. 
Inside you’ll find character designs, game 
covers, promotional art, rare sketches, tribute 
illustrations, and more!

336pgs, 8.25x11.75”,  
Full Color, Hardcover, Art Book
$59.99

MARVEL VS CAPCOM: 
ULTIMATE COMPLETE WORKS HC

© 2025 MARVEL
© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

MARVEL VS CAPCOM:
ULTIMATE COMPLETE WORKS HC           

PREVIEWS

© 2025 MARVEL
© CAPCOM



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

For nearly half a century, Mobile Suit Gundam 
has been revered as Japan’s most iconic mecha 
anime franchise. Gundam introduced the 
concept of “real robot” mecha, influencing all 
mecha anime after it and permeating Japanese 
entertainment with spectacular animation, 
manga, video games, and Gunpla model kits.

This volume gathers master mechanical artist 
Hidetaka Tenjin’s illustrations from across the 
Gundam franchise, with Gunpla box art, blu-
ray covers, magazine illustrations, video game 
artwork and more!

144pgs, 8.25x11.25”,  
Full Color, Hardcover, Art Book
$49.99

HIDETAKA TENJIN’S: 
ARTISTRY OF GUNDAM HC

©SOTSU・SUNRISE



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

HIDETAKA TENJIN’S
ARTISTRY OF GUNDAM

PREVIEWS

©SOTSU・SUNRISE



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

From the day of its release, ELDEN RING wowed players 
around the globe with its fantastical, awe-inspiring world 
and aesthetics. From the sprawling, diverse zones, to the 
massive legacy dungeons that tempt daring explorers, to 
the blood-curdling and beautiful enemies and bosses, to 
the myriad arms and armor—this collection of distinctive, 
uncompromising art is sure to bring back memories of 
the Lands Between, making this book series a must have 
for fans!

Volume III ventures into the DLC expansion SHADOW 
OF THE ERDTREE. Included are illustrations of dark and 
intense new locations, terrifying enemies and bosses, 
powerful new weapons, and more.

This translated English art book contains the same content found in the 
Japanese edition.

320pgs, 8.25x11.75”,  
Full Color, Hardcover, Art Book
$59.99

ELDEN RING: 
OFFICIAL ART BOOK Volume III HC

©Bandai Namco Entertainment Inc. / ©FromSoftware, Inc.
©2025 KADOKAWA Game Linkage Inc.
All Rights Reserved.

PREVIEWS:



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

Return to the Lands Between… reunite the fractured world… 
reforge the Elden Ring! The two-volume Elden Ring: Official Art 
Book contains a plethora of artworks from the game’s ‘Lands 
Between’ and its inhabitants in stunning oversized hardcover 
editions. 

Volume I features key art from the game’s opening movie, concept 
and development art of the large open-world and claustrophobic 
dungeons, and the game’s many characters and armors.

This translated English art book contains the same content found in the Japanese edition.

Volume II includes stunning art of the foes great and small that 
threaten to end the player’s journey, the weapons used to slay 
them, and even a list of the many items found within the game… 
very useful for dedicated fans! This translated English art book 
contains the same content found in the Japanese edition.

This translated English art book contains the same content found in the Japanese edition.

432pgs, 8.25x11.75”, Full Color, Hardcover, Art Book...... $59.99
PREVIOUSLY OFFERED THROUGH OTHER DISTRIBUTORS

384pgs, 8.25x11.75”, Full Color, Hardcover, Art Book...... $59.99
PREVIOUSLY OFFERED THROUGH OTHER DISTRIBUTORS

ELDEN RING: 
OFFICIAL ART BOOK 
Volume I HC

ELDEN RING: 
OFFICIAL ART BOOK 
Volume II HC

©Bandai Namco Entertainment Inc. / ©FromSoftware, Inc.
©2025 KADOKAWA Game Linkage Inc.
All Rights Reserved.
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He’s the American airman! The 
sonic striker! The colonel with the 
comb! Street Fighter mainstay 
Guile finally stars in his very own 
comic adventure! In this exciting 
one-shot story, Guile must keep 
an experimental prototype 
aircraft out of the hands of the 
new villains on the block - Vortex 
Inc. - and their newest lieutenant, 
the South African stick fighter 
known as Lwazi!

NOTE: This title was previously 
solicited through another distributor. 
(All previous orders are cancelled)

© CAPCOM

Story by:  M. ZACHARY SHERMAN
Art by:  JOE NG
32pgs, Full Color, Comic Book
$4.99 (A,B,D), $6.99 (C)

STREET FIGHTER 
MASTERS: 
GUILE #1

CVR A by GENZOMAN
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CVR C - BLANK SKETCH

Incentive CVR D by MATTHEW WELDON

CVR B by JOE NG

VARIANT COVERS

STREET FIGHTER 
MASTERS: 
GUILE #1

© CAPCOM
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MANGA LIBRARY

MORE THAN A MARRIED COUPLE, 
BUT NOT LOVERS Volume 1 
384pgs, Manga, B&W......$22.99

MORE THAN A MARRIED COUPLE, 
BUT NOT LOVERS Volume 2 
392pgs, Manga, B&W......$22.99

MY STEPMOM’S DAUGHTER 
IS MY EX Volume 1 

164pgs, Manga, B&W......$14.99

MY STEPMOM’S DAUGHTER 
IS MY EX Volume 2 

162pgs, Manga, B&W......$14.99

ALL TITLES: PREVIOUSLY OFFERED THROUGH OTHER DISTRIBUTORS
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MANGA LIBRARY

THE ROSE OF VERSAILLES
Volume 1 

512pgs, Manga, Hardcover......$38.99

THE ROSE OF VERSAILLES
Volume 4 

340pgs, Manga, Hardcover......$38.99

THE ROSE OF VERSAILLES
Volume 2 

480pgs, Manga, Hardcover......$38.99

THE ROSE OF VERSAILLES
Volume 5 

192pgs, Manga, Hardcover......$29.99

THE ROSE OF VERSAILLES
Volume 3 

498pgs, Manga, Hardcover......$38.99

ALL TITLES: PREVIOUSLY OFFERED THROUGH OTHER DISTRIBUTORS



UDON ENTERTAINMENT
COMICS . MANGA . ART BOOKS . GRAPHIC NOVELS

MANGA LIBRARY

STREET FIGHTER 6: 
THE MANGA 

240pgs, Manga, B&W......$16.99

MANGA BIOGRAPHIES: 
CHARLES M. SCHULZ 

168pgs, Manga, B&W......$13.99

GIGA TOWN: THE GUIDE TO 
MANGA ICONOGRAPHY 

132pgs, Manga, B&W......$12.99

FALLING IN LOVE WITH A TRAVELING CAT: 
MOFUSAND’S 1ST ILLUSTRATION BOOK! 

104pgs, Illustrated Book, Full Color.....$14.99

ALL TITLES: PREVIOUSLY OFFERED THROUGH OTHER DISTRIBUTORS
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While Johnny recovers from last issue's beating, we get a glimpse of the world beyond The JUN-
GLE’s walls, in this Queenie-centric issue! 

A slice of life in mid-70’s L.A. as Queenie struggles with family issues and her shitty job while try-
ing to devise a plan to help BUST The HUMANS out of The JUNGLE!! 

Plus a LETTER FROM DOC and KARNS from sun-soaked Florida!!

JUNGLE #3 MR

WRITER | KEENAN MARSHALL KELLER
ARTIST | TOM NEELY

COVER A  | TOM NEELY
COVER B  | NICOLE GOUX

B&W | 40 PAGES | $10.00
IN-STORE DATE | 11/26/2025

 FOC DATE | 10/27/2025

COVER A •  TOM NEELY COVER B •  NICOLE GOUX 1:5
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Cover B 1:25 • 
Arthur Adams 

VIRGIN VAR MR

Cover D 1:300 • 
Arthur Adams

METAL VIRGIN VAR MR
$50.00

Cover C 1:50 • 
Arthur Adams 

SIGNED VIRGIN VAR MR

Ascencia #31 (MR)

Dr. Fredrick Peterson has been kidnapped by 
the FBI to conceal secret government secrets 
that could end the world as we know it! But can 
his son save him and expose the truth before 
it's late?! Don't miss part-two of The Origin of 

The Orb!

WRITER  JOHN DOLMAYAN
ARTIST  ARTECIDA, BLOND
COVER A  ARTHUR ADAMS
COVER B  ARTHUR ADAMS
COVER C  ARTHUR ADAMS
COVER D  ARTHUR ADAMS

FULL COLOR • 32 PAGES •  $4.99
IN-STORE DATE   11/26/2025
FOC DATE  10/13/2025

Cover A •  Arthur Adams MR
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Cover E 1:15 • 
Will Santos 
VIRGIN VAR

Cover F 1:15 • 
Jonathan Urbine

VIRGIN VAR

Cover G 1:50 • 
Bill Sienkiewicz

SIGNED VAR

Cover H 1:300 • $50.00
Jonathan Urbine

METAL VIRGIN VAR

DEAD SAMURAI #4 (MR)

The dead tell no tales but they paint a gruesome 
picture. Shinzu, Benkei, and Tsuya are hot on Akii's 
trail while a coup is in the works to overthrow and 
assume the mantle of Daimyo... only the death of 
Akii will solidify the overthrowers' success. Will 

Shinzu's rescue attempt be unsuccessful?

WRITER  JOHN DOLMAYAN
ARTIST  RYAN BENJAMIN, PIPPA BOWLAND
COVER A  BILL SIENKIEWICZ
COVER B  WILL SANTOS
COVER C  JONATHAN URBINE
COVER D  BILL SIENKIEWICZ
COVER E  WILL SANTOS
COVER F  JONATHAN URBINE
COVER G  BILL SIENKIEWICZ
COVER H  JONATHAN URBINE

FULL COLOR • 28 PAGES •  $5.99
IN-STORE DATE   11/5/2025
FOC DATE  10/6/2025

Cover A • 
Bill Sienkiewicz

Cover C • 
Jonathan Urbine VAR

Cover D 1:15 • 
Bill Sienkiewicz 

VIRGIN VAR

Cover B • 
Will Santos VAR
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WRITER | CHIP ZDARSKY
ARTIST | CHIP ZDARSKY
COVER  | CHIP ZDARSKY

FULL COLOR | 16 PAGES | $2.49
IN-STORE DATE | 11/19/2025

 FOC DATE | 10/20/2025

ZDARSKY COMIC NEWS #17 

BUNDLE OF 25 (NET)

Chip sits down with Brian K. Vaughan, the author of "Tales from the Age of Apocalypse #2: Sinister Bloodlines 
(1997)” to see what he’s been up to since then. You won’t want to miss this!
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FOR ANY ORDER INQUIRIES 
PLEASE CONTACT US 

SERVICE@LUNARDISTRIBUTION.COM

all artwork pending licensor 

approval and subject 

to change
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